

Headline	Wan Junaidi: Ministry looking into incentives for FRIM researchers		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	16 Mar 2018	Color	Full Color
Section	News	Circulation	85,616
Page No	A13	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	103 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,806
Frequency	Daily	PR Value	RM 5,419



FRIM奖励售出研究成果者

吉隆坡15日讯 | 天然资源与环境部长拿督斯里旺朱乃迪指出，马来西亚森林研究院（FRIM）将会派发奖励予成功售出研究成果的研究员，以鼓励他们继续进行研究，商业化研究成果及产品。

他说，这些奖励不一定是在金钱上的奖励，反而研究院会根据各别研究员的需求给予奖励。

他今日在国会召开记

者会时透露，大马专才机构（TalentCorp）有一项研究显示，对学者来说金钱不一定是最重要的，反而他们会要求到外国参与研讨会或提升研究设施以协助他们的研究工作。

旺朱乃迪指出，2016年森林研究院法令有阐明相关的奖励机制，因此马来西亚森林研究院目前正在与政府讨论，以怎样的方式执行这项奖励机制。